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Spoločnosť Google pokračuje v intenzívnom ladení svojho mobilného operačného systému a
v týchto dňoch uvoľňuje v poradí už tretiu veľkú vlnu opráv a vylepšení. Najnovšia
aktualizácia s označením Android 17 QPR1 Beta 6 prichádza na všetky podporované
zariadenia z rodiny Google Pixel, a to od staršieho modelu Pixel 6a až po najnovšie vlajkové
lode z exkluzívnej série Pixel 10. Hoci sa táto verzia zameriava predovšetkým na
odstraňovanie nahlásených nedostatkov, vývojári si pre používateľov pripravili aj niekoľko
príjemných kozmetických a funkčných noviniek. Téme sa venuje 9To5Google.

Dizajnové oživenie a inteligentnejšie zdravie
Jednou z najvýraznejších funkčných noviniek je vylepšenie systémovej platformy Health Connect.
Tá po novom dokáže priamo na smartfónoch autonómne sledovať a zaznamenávať prekonanú
vzdialenosť a množstvo spálených kalórií, čo doteraz vyžadovalo prítomnosť nositeľnej elektroniky
alebo aplikácií tretích strán. Pozornému oku neuniknú ani zmeny v samotnom grafickom rozhraní.

Systém dostal úplne novú ikonu pre Nastavenia, ktorej dizajn sa zjavne inšpiroval vizuálom z
inteligentných hodiniek Pixel Watch. Zaujímavosťou je, že tento nový dizajn sa prejaví najmä v
momente, keď s ikonou pohybujete priamo po domovskej obrazovke. Ďalšou vizuálnou zmenou si
prešiel aj obľúbený nástroj na prispôsobenie vzhľadu, kde vývojári nasadili mierne prepracované a
modernejšie rozhranie pre výber systémových tapiet.
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Stabilita platformy a zoznam dôležitých opráv
Mimoriadne dôležitou správou pre komunitu vývojárov je fakt, že s príchodom verzie Beta 6 dosiahol
systém významný míľnik s názvom Platform Stability (Stabilita platformy). To znamená, že všetky
aplikačné rozhrania (API) a kľúčové systémové správania sú už definitívne uzavreté a pripravené na
ostrú prevádzku. Pre bežných používateľov je však oveľa dôležitejší dlhý zoznam opravených
softvérových chýb, ktoré znepríjemňovali každodenné používanie smartfónov.

Aktualizácia sa momentálne šíri formou OTA (Over-The-Air) pre všetkých používateľov zaradených do
oficiálneho beta programu. Ak máte o novinky záujem a vlastníte kompatibilné zariadenie zo série
Pixel, inštalačný balíček by sa vám mal v priebehu najbližších hodín objaviť priamo v systémových
nastaveniach.

Nemali by ste prehliadnuť:

Redmi Headphones Neo: Kvalitný zvuk, aktívne potlačenie hluku a dlhá výdrž
Zabudnite na tisícky pokusov. Android 17 prichádza s tvrdým limitom na odomknutie
obrazovky
Už žiadne plné úložisko v cloude. Android konečne umožňuje vypnúť zálohovanie pre



konkrétne aplikácie
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